



# ড্যাগরণ

THE FIRST DAILY OF TRIPURA

গৌরবের ৭০ তম বছর

www.jagrandaily.com

JAGARAN ■ 18 August, 2024 ■ আগরতলা ১৮ আগস্ট, ২০২৪ ইং ■ ১ ভাদ্র, ১৪৪১ বঙ্গাব্দ, রবিবার ■ RNI Regn. No. RN 731/57 ■ Founder: J.C.Paul ■ মূল্য ৩.৫০ টাকা ■ আট পাতা

## আরজিকরের ঘটনায় দেশজুড়ে আইএমএ ডাকা ২৪ ঘন্টার কর্মবিরতি রাজ্যেও পালিত

নয়া দিল্লি, আগরতলা, তেলিয়ামুড়া, কামলপুর, শান্তিবাজার, ১৭ আগস্ট। কলকাতার আর জি কর মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতালে তরুণী চিকিৎসককে ধর্ষণ ও হত্যার প্রতিবাদে শনিবার দেশজুড়ে কর্মবিরতি পালন করছেন।



### বার এসোসর নিন্দা

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৭ আগস্ট। কলকাতা আরজি কর মেডিকেল কলেজ হাসপাতালে তরুণী চিকিৎসক খুনের ঘটনার তীব্র নিন্দা জানালেন ত্রিপুরা হাইকোর্ট বার এসোসিয়েশন। পাশপাশি ৬ এর পাতায় দেখুন

### অত্যন্ত দুঃখজনক বললেন মুখ্যমন্ত্রী

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৭ আগস্ট। আর জি কর মেডিকেল হাসপাতালে কর্তব্যরত মহিলা চিকিৎসক ধর্ষণ ও নৃশংসভাবে খুনের ঘটনা অত্যন্ত দুঃখজনক। যা কোনো ভাবেই হওয়া উচিত নয়। আজ আর জি করকর্তৃক নিয়ে প্রতিক্রিয়া ব্যক্ত করেছেন মুখ্যমন্ত্রী অধ্যাপক (ডা.) মানিক সাহা। এদিন তিনি সাংবাদিকদের মুখোমুখি হয়ে বলেন, দেশজুড়ে আর জি করকাণ্ডে প্রতিবাদে চিকিৎসকরা সর্ব ৬ এর পাতায় দেখুন

চিকিৎসকরা। এই কর্মবিরতির ডাক দিয়েছে দেশের সর্ববৃহৎ চিকিৎসক সংগঠন ইন্ডিয়ান মেডিকেল অ্যাসোসিয়েশন (আইএমএ)। শনিবার সকাল ৬টা থেকে শুরু হয়েছে এই কর্মবিরতি, চলবে রবিবার সকাল ৬টা পর্যন্ত। ২৪ ঘন্টা। দেশের সর্বত্র আউটলেটার ও সমস্ত ধরনের প্ল্যান্ড

## রেশন সামগ্রী পেতে কেওয়াইসি করা বাধ্যতামূলক : খাদ্য দপ্তর

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৭ আগস্ট। গনবন্টন ব্যবস্থার আওতাধীন রাজ্যের সকল রেশন কার্ডধারী উপভোক্তাদের আঙ্গুলের ছাপের মাধ্যমে আধার ই-কেওয়াইসি করা বাধ্যতামূলক। মূলত, রেশন দোকানে নিরবিচ্ছিন্নভাবে রেশন সামগ্রী পেতে তা প্রয়োজন। আজ খাদ্য দপ্তরের তরফ থেকে এক বিজ্ঞপ্তি প্রকাশ করে একথা জানানো হয়েছে।

বিজ্ঞপ্তিতে আরও জানানো হয়েছে, সেই সঙ্গে খাদ্য দপ্তর খুব শীঘ্রই রাজ্যে গনবন্টন ব্যবস্থায় পুরনো কাগজের রেশন কার্ডের বদলে নতুন রেশন কার্ড প্রদান করা হবে। এক্ষেত্রে রেশন কার্ডে পরিবারের সদস্যদের প্রয়োজনীয় তথ্যাদি সঠিক থাকা জরুরী। আরও জানানো হয়েছে, কিন্তু এটা লক্ষ্য করা গেছে রাজ্যের বেশ উল্লেখযোগ্য সংখ্যক রেশনকার্ডধারী উপভোক্তাদের এখনো রেশন কার্ডের সঙ্গে আধার লিঙ্ক নেই। তাদের অবিলম্বে আধার লিঙ্ক করা একান্তই প্রয়োজন। এই সকল ভোক্তাদের তালিকা সংশ্লিষ্ট রেশন দোকানে দেওয়া আছে। আগামী ৩০শে সেপ্টেম্বর তারিখের মধ্যে সংশ্লিষ্ট রেশন দোকানে গিয়ে ই-পস মেসিনে আঙ্গুলের ছাপ স্ক্যান করতে হবে। তাছাড়া, সকল উপভোক্তাদের দপ্তরের ওয়েবসাইটে স্কেন করে রেশন কার্ড নম্বর দিয়ে অনলাইনে নিজ নিজ রেশন কার্ডে পরিবারের সদস্যদের নাম, বয়স, লিঙ্গ ও ঠিকানা ইত্যাদি তথ্য দেখে নিতে বলা হচ্ছে।

### মোদিকে বাংলাদেশ

সফরের আমন্ত্রণ ঢাকা থেকে মনির হোসেন। বাংলাদেশে অতৃষ্ণামূলক, বহুচলনবাদী গণতন্ত্র রূপান্তর নিশ্চিত করতে অবাধ, সৃষ্টি ও অংশগ্রহণমূলক নির্বাচন করতে সরকার প্রতিশ্রুতি বদ্ধ বলে জানিয়েছেন অন্তর্বর্তী সরকারের প্রধান উপদেষ্টা ড মুহাম্মদ ইউনুস। শনিবার ৬ এর পাতায় দেখুন

### সততার দৃষ্টান্ত অটো চালকের



নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৭ আগস্ট। তিন লক্ষাধিক টাকার সোনার জিনিস পেয়ে ফেরত দিলেন অটো চালক। এর মধ্য দিয়ে তিনি সততার অনন্য মজির স্থাপন করলেন। এখনো ভালো মানুষ আছে তা আরেকবার প্রমাণ করে দিলেন সুজিত সরকার নামে এক অটো চালক। ঘটনার বিবরণে জানা ৬ এর পাতায় দেখুন

### ফাঁসিতে আত্মঘাতী

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৭ আগস্ট। নিজ ঘরে ফাঁসিতে আত্মঘাতী হয়েছে এক নাবালিকা গৃহবধু। গুজবের তেলিয়ামুড়া থানার ডি.এম.কে.এলি এলাকায় ওই ঘটনায় তীব্র চাঞ্চল্য ছড়িয়েছে। ঘটনার বিবরণে জানা গিয়েছে, দীর্ঘদিন ধরেই স্বামীর বাড়িতে প্রতিনিয়ত কলহ সহ নানাহ নির্ঘাতনের শিকার হচ্ছিলেন ১৭ বছর বয়সি ওই নাবালিকা গৃহবধু কোয়েল খোম। প্রায় দুই বছর পূর্বে রাজধানী আগরতলার আড়ালিয়া এলাকার বাসিন্দা গোপাল বণিকের ছেলে গোবিন্দ বণিকের সঙ্গে ভালোবাসার বন্ধনে আবদ্ধ হয়ে স্ব-ইচ্ছায় নিজ বাড়ি থেকে পালিয়ে গিয়ে বিবাহ বন্ধনে আবদ্ধ হয়েছিল। অভিযোগ, বিয়ের কিছু মাস ৬ এর পাতায় দেখুন

### নিজ ঘরে উপজাতি মহিলার মৃতদেহ উদ্ধার, গ্রেফতার

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৭ আগস্ট। নিজ ঘর থেকে এক উপজাতি মহিলার মৃতদেহ উদ্ধার হয়েছে। ওই ঘটনায় রানীর খামার সন্ধি সংঘ ক্লাব সংগে এলাকায় তীব্র চাঞ্চল্য ছড়িয়েছে। পুলিশের প্রাথমিক ধারণা, ওই মহিলাকে তার স্বামীই খুন করেছে। আপাতত অস্বাভাবিক মৃত্যুর মামলা হাতে নিয়ে তদন্ত নেমেছে পুলিশ। ময়নাতদন্তের পর মৃত্যুর কারণ খুঁজে পাওয়া যাবে বলে জানান পুলিশ আধিকারিক। জানা গিয়েছে, আমতলী থানার অন্তর্গত রানীর খামার সন্ধি সংঘ ক্লাব দাসের রাবার বাগানে কাজ করতেন এক দম্পতি। কাজ করার জন্য ধলাই জেলায় ধূমাত্মক এলাকায় বিশ্বজিৎ দেববর্মী এবং স্ত্রী সরি দেববর্মী রাবার বাগানের একটি বাড়িতে গত তিন বছর ধরে বসবাস করতেন। কিন্তু গতকাল রাতে নিজ ঘরে সরি দেববর্মীর মৃতদেহ উদ্ধার হয়েছে। সাথে সাথে এলাকাবাসীরা ঘটনাটি প্রত্যক্ষ করে আমতলী থানায় খবর পাঠিয়েছেন। আজ সকালে আমতলী থানার ওসি রঞ্জিত দেবনাথ সহ পুলিশ কর্মীরা ঘটনাস্থলে ছুটে গিয়েছে। এদিকে খবর পেয়ে ছুটে গিয়েছে ফরেনসিক টিম সহ আমতলির এস ডি পি ও শংকর চন্দ্র দাস। পুলিশ মহিলার স্বামী বিশ্বজিৎ দেববর্মীকে আটক করে ৬ এর পাতায় দেখুন



কৃষি এবং কৃষান কল্যাণ মন্ত্রালয়  
ভারত সরকার



“আবহাওয়ার ঝুঁকি থেকে আমাদের পরিশ্রমী কৃষক ভাই-বোনদের মঙ্গল সুরক্ষিত করার প্রধানমন্ত্রী ফসল বিমা যোজনা অত্যন্ত কার্যকর প্রমাণিত হচ্ছে। এর সুফল কোটি-কোটি কৃষক পাচ্ছেন।”  
- নরেন্দ্র মোদী, প্রধানমন্ত্রী

# ফসল বিমা করাও সুরক্ষা কবচ পাও

৪ বছরের মুখ্য প্রাপ্ততা

৬২ কোটির অধিক কৃষক আবেদন প্রাপ্ত

১৯.৬৭ কোটির অধিক কৃষক আবেদনের ফসল ক্ষতিপূরণ বিতরণ

₹ ১.৬০ লাখ কোটির অধিক বিমা দাবি পেমেন্ট

দেশব্যাপী হেল্পলাইন 14447 | পঞ্জীকরণের অন্তিম তারিখ 31 আগস্ট, 2024

বিমা প্রিমিয়াম ছাড়া  
অন্য কোনও শুষ্ক কোনও  
এজেন্ট বা সিএসসি'কে দেবেন না।  
অতিরিক্ত শুষ্ক চাওয়ার  
ক্ষেত্রে 14447 নাম্বারে জানান।



প্রধানমন্ত্রী  
ফসল বিমা যোজনা



আপনার ফসলকে আজই বিমাকৃত করার জন্যে যোগাযোগ করুন



যেকোনো সংক্রান্ত অধিক তথ্যের জন্যে  
QR কোড স্ক্যান করুন













